

# ГОЛОСУЙ-НЕ ГОЛОСУЙ, ВСЕ РАВНО ПОЛУЧИШЬ...

# БУМБАРАШ 2017

ГАЗЕТА РОССИЙСКОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОЮЗА МОЛОДЕЖИ  
№ 5 (24)

## КОММУНИСТЫ-РЕВОЛЮЦИОНЕРЫ, ГОЛОСУЙТЕ ЗА ЧЕРНОМЫРДИНА!

Приближаются декабрьские выборы в Государственную Думу РФ. Засуетилась всевозможная политическая шпана. Сливаются в экзазе блоки, объединения, и вновь раскалываются. Наперегонки, так что задние лапы вылетают за передние, понеслись в предвыборном марафоне к заветным думским креслам представители «непримиримой оппозиции». Няяно даже, кто более резв: отведавшая вкус «парламентской власти» КПРФ или впервые играющие в эти игры (РКРП, СКП-КПСС и проч.). Прагматики, понимающие бессилие Госдумы, просто хотят проверить свой рейтинг в преддверии более серьезных президентских выборов. А коммунисты, как бы запамятав свое великое революционное предназначение, забыли все на свете, полностью опущены в круговорот избирательных кампаний.

Теоретически ущербность этой установки совершенно ясна: социалистические революции никогда не совершились в стенах парламента. Классическая форма социалистической революции — вооруженное восстание и всеобщая политическая стачка рабочего класса как кульминация развития революционной ситуации. Коммунисты-революционеры обязаны в периоды временной стабилизации капитализма готовить вызвание этой революционной ситуации (когда верхи не могут, низы не хотят и далее по классике). Ставя главное задание создание дисциплинированной высокоорганизованной партии, способной взять власть, полностью заменив все структуры буржуазного общества.

Главная работа коммунистов в буржуазном обществе протекает в тени, не нуждаясь в особой публичной рекламе, а парламентская деятельность есть одна из вторичных, подчиненных форм работы. Как на коммерческой фирме — есть производство-торговля, а есть отдел рекламы. Так и в революционной компартии «отдел парламентской работы» должен быть второстепенным отделом, наряду, например, с отделами работы с пенсионерами, женщинами и подростками. А участие в избирательных кампаниях быть таким же обыденным рядовым делом, как очередной митинг, организация стачки и т.п. Потому что парламенты, думы и прочие представительные учреждения есть элемент политической системы буржуазного общества, и нужны они (в том числе и парламентская оппозиция) для того, чтобы это самое буржуазное общество успешно функционировало. Как в автомобиле есть педаль газа, а есть клаксон (чтобы революционную энергию выпустить в свисток).

И парламентские, и президентские выборы созданы как орган буржуазной демократии, как ширма для прикрытия всевластия капитала. Для того, чтобы обыватель раз в несколько лет иллюзорно «приобщался» к государственному управлению, выбирая, какой политический жулик будет его теперь обманывать. Как только этот механизм «расстраивается», хоть немного угрожает интересам капиталистов, буржуи «чищат» его, расстреливая парламент (как Ельцин Верховный Совет РСФСР) или президента (в США — обоих Кеннеди, в Чили — Сальвадора Альенде и т.д.). И если нет революционной партии, которая способна успех «весенародных выборов» в момент революционной ситуации подкрепить силой штыков вооруженного рабочего класса и кампанией всеобщего гражданского сопротивления контрреволюции, успех будет кратковременным прологом к жесткой реакции.

Вывод для коммуниста: если мало что умеешь и можешь (чинные съезды и митинги с демонстрациями в дни традиционных советских праздников — далеко не все), не увлекайся чрезмерно парламентскими играми, а то подцепишь страшную болезнь, открытую в XIX веке доктором Карлом Марксом — «парламентский кретинизм». Современные меньшевики спекулируют на том, что Ленин признал ошибочным бойкотирование выборов в «виттевскую» Думу в 1906 году, что уже через год большевики участвовали в выборах во II-ую Думу... Ох, шутники! Пытаются сделать из революционера Ильича то неприманка, то «цивилизованного» оппозиционера-парламентария...

Большевикишли в Думу не затем, чтобы «печь законы», а для того, чтобы использовать ее как трибуну в интересах революции. И использовали так, что, просуществовав всего четыре месяца, II-ая Дума была разогнана правителем Столыпина, а депутаты-большевики отправились кто на каторгу, кто в ссылку. Вот достойный образец по-настоящему ленинского отношения к органам буржуазной представительной демократии! Не получится фальсифицировать Ленина тем сегодняшним предателям интересов рабочего класса, которые хотели бы, по образцу предательских западных социал-демократий, превратить все коммунистическое движение в придаток думской фракции компартии.

Мы, комсомольцы, можем дать по-ленински ясный ответ на вопрос, что делать коммунисту в Думе. Только две вещи. Первая — покрепче отсасывать бюджетные средства, выделяемые на депутато-

## НАШИ ПАГЕРЯ



Год назад в Политическом докладе II-го съезду Российского комсомола 1-й секретарь ЦК И.Маяров (сам бывший пионервожатый) настолько гениально вздохнул: «Когда у нас был... Но уже в июле-августе 1995 года ЦК РКСМ организовал два летних комсомольско-молодежных трудовых лагеря: под Пензой и в Подмосковье (возле Бронниц). Эти лагеря — проба сил, отработка навыков, необходимых при построении нового коммунистического общества. Мне посчастливилось побывать в обоих лагерях. И скажу: будут, будут у нас лагеря, и все коммунисты будут радоваться, а буржуи — просто плакать от счастья (по мере трудового перевоспитания). Ведь гуманисты-коммунисты в лагерях будут ограждать буржуев от народной расправы, чтобы на клочки не разорвали; народ-то все больше звереет от ужасов капитализма, а по фильмам ужасов учиться расчленять тела...

В Пензенский лагерь приехали 80 человек из 20 регионов России (из Новороссийска, Иваново, Дагестана, Смоленской области, Тюмени, Омска и др.). В подмосковном лагере было 40 человек, включая делегации из городов Тулы и Ишима Тюменской области. Средний возраст участников — 18-20 лет.

Несмотря на то, что «старшие товарищи» далеко не по всем показателям оказали обещанное содействие, комсомольцы смогли на достаточно высоком уровне организовать труд и культурный досуг в лагерях. Пензенский лагерь, благодаря общепризнанным организаторским талантам Дмитрия Пичкасова, отличился высокой дисциплиной и нетерпимостью к попыткам нарушения общественного порядка. Организаторам Бронницкого лагеря, как признали они сами, еще осталось над чем поработать в области идеино-воспитательной работы и тщательного отбора кадров.

Песни у костра под гитару, оживленные дискуссии на животрепещущие темы, военно-спортивные мероприятия и экскурсии по живописным окрестностям (в том числе в усадьбу-заповедник «Тарханы», к склепу М.Ю.Лермонтова) составили для лагерников насыщенную программу. В ходе обсуждения газеты «Бумбара什 - 2017» развернулись горячие споры. Революционно настроенная коммунистическая молодежь приветствовала новый стиль и идеальную эволюцию газеты РКСМ. Те же, кто еще не до конца преодолел в душе мелкобуржуазные пережитки, не осознал глобальности задач, стоящих перед РКСМ — те, для отвода глаз, критиковали «отдельные недостатки».

Летние лагеря превратились в настоящую кузницу товарищеских отношений, проверили одних — на прочность, других — на гнильость». Не секрет, что кое-кому пришлось досрочно и с по зором удалиться из дружного комсомольского коллектива. Зато все остальные вернулись окрепшими физически и идеально, готовые с новой энергией броситься в кипучую революционную деятельность.

Наш спец.корр. Михаил РУБИН.

## КАК МЫ БУДЕМ ПЫТАТЬ

К ВОПРОСУ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ РЕПРЕССИЙ (ПОСЛЕ ПРИХОДА К ВЛАСТИ)

С чего все ревизионисты начинали подкоп под социализм? С вопроса, который набил оскомину даже самим демократам — с вопроса о сталинских репрессиях. Как отвечать на него, когда враги прибегают к этому своему аргументу? Обещать, что такое не повторится? Или, честно глядя противнику в глаза, говорить, что репрессии — это ложь? То ли просто послать оппонента куда подальше? Слабину в вопросе о репрессиях могут проявлять разве что неустойчивые идеологические. Ведь достаточно марксистского взгляда на историю, нормального анализа этой проблемы с точки зрения исторического материализма, чтобы все сразу встало на свои места.

Массовые репрессии совершались в условиях обострения классовой борьбы, когда мир стоял на пороге Второй мировой войны. В таких условиях нельзя было терпеть козни разных амбициозных политиков из недобитых оппозиций, всяких бухаринов и прочих пятачков, которые в случае кризисной ситуации превращались в потенциально опасных претендентов на власть. Гуманистическое сталинское руководство долго закрывало глаза на их присказки, но

Окончание на стр. 4.

# КОММУНИСТЫ-РЕВОЛЮЦИОНЕРЫ, Голосуйте за Черномырдина!

**Окончание. Начало на стр. 1.**  
 кую работу: использовать оргтехнику — компьютеры, ксероксы, факсы, автотранспорт и т.п., сдавать зарплату депутатам и помощникам в парламент, раскатывать по бесплатным командировкам во все «горячие точки» России. Кто работал в Госдуме, знает, сколько там еще всяких возможностей. Вторая — изо всех сил «жириновствовать», то есть скандалить, привлекая внимание продажных журналистов, падких до дешевых сенсаций, для саморекламы (иначе до телезрителя и на страницы крупных газет никто непустит самого депутата-разделителя). По первому вопросу образцом для депутата является уравделим ЦК Володя Новиков, по второму — хулиган Саша Капитонов, пусть рисует на стенах серпы-молоты и бьет на сессиях булысов пяткой в пах.

Наиболее ценных партийным работникам категорически противопоказано депутатство. Сам Ленин в депутаты никогда не лез. Потому что «бесплатный сыр — только в мышеловках», и думские денежки и привилегии «покупаются» не только фактом принятия коммунистами правил игры буржуазного режима. Хождение по думским коридорам, бессысливная сизифова «законодательная работа» отнимает уйму времени и сил, засасывает в тину интриг и политики, создает искаженное восприятие политической ситуации. Как говорил еще в бытность свою народным депутатом СССР опытный представитель интересов рабочего класса, прежде строитель, а ныне ельцинский «министр без портфеля» Николай Травкин: «Плохо в стране, кризис. А съешь в буфете Верховного Совета бутерброд с черной икрой — и вроде ничего все». Генеральным и прочим секретарям, ортографикам в Думе делать нечего. И, что самое страшное, пребывание там полностью выключает из реальной борьбы по отстаиванию интересов рабочего класса и создания революционной партии. Но коммунисты почему-то рвутся туда, ставят свою фамилию на первые места партийных избирательных списков...

Даже успешно «взял власть» в результате всебоих выборов, коммунисты не смогут воспользоваться ее плодами. У них не будет ряга революционных преобразований. Ибо «партия парламентского типа», каковые являются в основном компартии, неспособна осуществить революционное перераспределение собственности (национализацию средств производства) и слом всей политической системы буржуазного общества — исполнительной, законодательной и судебной власти, армии и полиции, общественных организаций. Подробности можно прочитать у В.И. Ленина в работе «Государство и революция». У сегодняшних претендентов на гордое имя коммуниста просто нечем провести эту работу, нет соответствующих способных подразделений, да и подходящих людей.

Приди коммунисты «к власти» сейчас, они будут вынуждены или «под красными флагами» проводить ту же, только чуть-чуть «корректированный» курс, или же, попытавшись сделать «шаг в сторону» (скажем, создав угрозу накоплениям российской буржуазии в зарубежных банках), тут же будут сметены сильной контрреволюцией. Вводить капитализм с криками «больше социализма» партоократы-ренегаты поднаторели еще при Горбачеве, и, надо думать, не разучились, благо многие кадры сохранились, причем на той же работе. Вот и будет инфляция, продажа ресурсов на Запад, ввоз ширпотреба оттуда — или же исчезновение с прилавков товаров массового потребления, всеобщий дефицит, контрреволюционные «чечни» во многих регионах России. Итог — повторная сильнейшая дискредитация коммунизма, всеобщее осуждение и репрессии. У этих горячекоммунистов может получиться то, что не уда-

лось ни Гайдару, ни Черномырдину с Ельциным: приучить трудовой народ России к мысли, что для него — жить при беспросветном, варварском капитализме. Да, нелегко будет по второму заходу объяснять рабочим и массам отличие коммунистов — от оппортунистов-революционистов, пролетарских революционеров — от соглашателей-парламентаристов!

Именно поэтому настоящие коммунисты должны совершенно спокойно относиться к предстоящим парламентским (а потом и президентским) выборам. Сосаться в любые блоки, набиваться в доверенные лица, пролезать в первые и просто в общественные помощники к любым депутатам (но не поступаться при этом своими принципами) — исключительно с целью изыскивать средства и оргвоздможности для революционной борьбы, использовать предвыборную трибуну для пропаганды революционной идеологии. Потому что эти выборы — просто циничная игра, почти лишенная объективного содержания. Каждая региональная организация РКСМ должна трезво просчитать выгоды и минусы от того или иного сотрудничества, принять решение и неуклонно выполнить его.

Там же, где подходящих вариантов присоединяется к думской кормушке нет, лучше всего голосовать, как мы и вынесли в заголовок, за блок «Наш дом — Россия» нынешнего премьера В.Черномырдина. Это лучший пример трезвого отношения к механизму парламентских выборов, образец «революционного стеба». Именно «чирик», как опытный хозяйственник, не чата «мальчиков в розовых штанах» гайдрам-ялинским, способен скорейшим образом... действовать вырыванию в России революционной ситуации. Наиболее грамотно именно Черномырдин доведет массы до всеобщего обищения, богачам даст возможность с максимальным беспытством кичиться наворованным добром. Завяжет две-три региональные войны (с Татарстаном, Уральской Республикой и с Саха-Якутией), допустит парочку-другую экологических чернобылей. И готово: вот вам, товарищи коммунисты-революционеры, революционная ситуация, вот до чего буржуазия страну довели, действуйте.

Нарастает опасность прихода к власти оппозиции! 30% голосов прочтут коммунистам, не меньше 20% соберет левый оппозиционный центр, даже без «левоцентристов» (имеются в виду рабинки, аграрии, профсоюзы, ДПР). Процентов тридцать соберут патриоты всех мастей. Итого 80% за оппозицией и мест для демократов с «Нашим домом...» практически не остается, поскольку при подсчетах вообще не учтывается Жирин, который меньше 10% не собирает. В самом деле, Черномырдину без коммунистов-большевиков выборов не выиграть. Некоторые среди нас даже рассчитывают на то, что в случае победы Черномырдина (в благодарность) может выделить для «цивилизованного коммуниста» новое место в правительстве — министра по созрению революционной ситуации (а то Чубайс с этим делом в последнее время плохо справляется).

Только вот коммунисты-революционеры, проголосовав за Черномырдина, должны не сидеть сложа руки (не вести себя, как дебилы, пораженные «парламентским кретинизмом»), а энергично готовить «теневые структуры» грядущей революции. Которые смогут в «час икс» подхватить разрушающуюся государственность, добить ее до конца и установить рабочее государство — диктатуру пролетариата, пересоздать всю политическую систему. Сейчас, в момент спада революционных настроений, частичной стабилизации капитализма, широкого распространения мелкобуржуазных иллюзий необходима предварительная работа. Собирать информацию обо всех фактах народного недовольства, тотчас посыпать туда своих агентов, пропагандировать, агитировать, «расколовшись» язвы и болишки режима, будить в сердцах трудового народа праведный классовый гнев, ширить ряды активистов, создавать массовые организации — «приводные ремни» для руководства массами.

Революционер не привносит революцию извне, он лишь теоретически и организационно помогает оформиться в систематическую общеклассовую пролетарскую борьбу тем вспышкам недовольства, которые по отдельности друг от друга кратковременны и локальны. Там и где в пробуждении сознания масс достигнуты некоторые успехи — коммунисты должны собирать первый «урожай», организовывать акции гражданского сопротивления бесчинственным негативным проявлениям капитализации России, включая их наиболее результативные формы — забастовки и стачки, создавать максимально используя допускаемые законом формы, отряды рабочей гвардии. В общем, поступать так, как завещал в книге «Что делать?» великий Ленин.

Е.Б.С., старый член РКСМ.

## НАШ ПЛАКАТ



Будьте культурны —  
плюйте в урны!

В.В.Маяковский

## ИДЕОЛОГИЧЕСКОМУ АКТИВУ

Сегодня мы начинаем публикацию серии статей для системы комсомольской идеологической учебы. В основу положен план, отработанный на занятиях активов Московской организации РКСМ. Комсомольцы должны знать азы истории и теории классовой борьбы, как минимум — основы марксизма-ленинизма, обязаны уметь оценивать события текущей политики и действия субъектов общественно-политической жизни с классовых позиций.

Первый цикл статей будет посвящен великим предшественникам марксизма — наиболее ярким представителям немецкой классической философии (Гегель), французского утопического социализма (на примере П.Фурье) и английской классической политической экономии (А.Смита и Д.Рикардо). В.И.Ленин считал, что изучение «созидающей рабочей» трех источников марксистской науки необходимо для усвоения ее «трех составных частей» (философии диалектического материализма, политэкономии и научного коммунизма).

Знакомство с предшественниками марксизма демонстрирует всю глобальность пролетарской науки, то, что она является не «секспанским учением, одним из многих «...измов», а фактически подтверждает всю историю интеллектуального развития человечества. Марксизм — супертеория, способная дать ответы на все вопросы, которые остаются перед человечеством и отдельной личностью, хотя ответы и не подает на блондечке с голубой каемкой.

Маркс и Энгельс, а потом Ленин, опираясь на своих учителей, преодолевая нетерпимость, из их утопии создали строительную науку рабочего класса. Сегодняшние ревизионисты (вончествовав, что либерально-буржуазные идеологии и идеология уже «отработаны») пытаются убить научный коммунизм «удушением» — подменяют науку ревизионистами утопиями типа «национально-государственной идеологии», «русской идеи» и т.п. — это, вне всякого сомнения, движение назад, регресс.

Мы начинаем с «трех источников» еще и потому, чтобы можно было почувствовать разницу между ошибками, «недокоммунизмом» (обусловленным исторической ограниченностью) Фурье и Сен-Симона,

Канта и Гегеля, Смита и Рикардо — из учений которых вырос в итоге марксизм! — и сознательным попытным движением, регрессом, который пытаются наложить коммунизму южекоммунисты сегодня. «Покупайте разницу».

В первой статье речь пойдет о философии Гегеля, о его диалектическом методе, материалистически переработанная которым Маркс и Энгельс создали философию рабочего класса — диалектический материализм.



## ПРЕДШЕСТВЕННИКИ НАУЧНОГО КОММУНИЗМА

# АЛГЕБРА РЕВОЛЮЦИИ

чанию»: отрицание она видит как момент развития содержания, его сохранения в переработанном виде. В «Науке логики» Гегель рассматривает три основных закона диалектического развития — единства и борьбы (взаимопрехода, превращения друг в друга) противоположностей, перехода количества в качественное отрицание.

Всепенная и история, наука и искусство предстают в философии Гегеля «живыми», саморазвивающимися. Правда, Гегель объясняет это так, что все в мире — воплощение Абсолютного Идеи, Мирового Духа; но мы его поймем и простим: разрушив религию, нельзя сразу свободиться от всех ее оков, будучи революционным буржуазным мыслителем, нельзя полностью очиститься от всей буржуазности. Тем более что классики марксизма позже проделали до конца эту работу. Немногим позже (когда Гегель умер, Карл и Фридрих были уже подростками) Энгельс в своей «Младогегельянцев» выделился Маркс и Энгельс. Используя материалистическую философию Людвига Фейербаха, они «перевернули с головы на ноги» гегелевскую философию, объяснив природу, историю и идеологию как бесконечный процесс саморазвития материального мира. С помощью материалистически переработанной диалектики (знаменитого «диамата») К.Маркс изучил буржуазное общество, дал в «Капитале» его полный портрет, научно неопровергнуто показал неизбежность революционной замены его коммунизмом.

К сожалению, сами Маркс и Ленин не оставили развернутого очерка диалектики. Отчасти по причине огромной загруженности практической работой, а отчасти... Поэтому, наверное, что считали, что дав образцы «материалистического прочтения» гегелевской философии, они вооружили рабочий класс необходимой «оптикой». Так что читайте Гегеля, товариши рабочие. В помощь вам — труды Мих.Лифшица и Э.Ильинского, которые в советское время основательно разобрали «переработку» классиками Гегеля, и без знания их работ сегодня невозможен грамотный марксист.

Сейчас читать Гегеля труднее, чем в веке прошлом или в начале нынешнего. Но надо помнить, что Ленин, юности изучив «Феноменологию духа», а в «свободное время» после поражения первой русской революции 1905-07 годов конспираторски перекопировав несколько гегелевских томов, отметил на полях рукописи: невозможно понять «Капитала» Маркса, в особенности первую его главу, не проштудировав тщательно всю «Науку логики» Гегеля... Революционный демократ Герцен, перед памятью которого Ленин преклонился, назвал диалектику «алгеброй революции». Так что если хочешь правильно, на уровне марксизма мыслить и познавать сложнейшие хитрости применения общественной практики, мимо Гегеля не пройти.

Павел БЫЛЕВСКИЙ,  
секретарь ЦК РКСМ по идеологии.

## ЧТО ЧИТАТЬ

1. Г.В.Ф.Гегель «Феноменология духа», «Наука логики», «Философия истории», «Лекции по истории философии», «Лекции по эстетике».
2. Ф.Энгельс «Людвиг Фейербах и конец немецкой классической философии».
3. Ф.Энгельс «Анти-Дюринг».
4. Ф.Энгельс «Диалектика природы».
5. В.И.Ленин «Философские тетради».
6. Д.Лукас «Молодой Гегель и проблемы капиталистического общества».
7. Мих.Лифшиц — статьи из 3-го тома Собр. соч.
8. Э.В.Ильинов «Диалектика абстрактного и конкретного в «Капитале» К.Маркса».

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ: ПРОБЛЕМЫ, ПОИСКИ, РЕШЕНИЯ

# КАК НАМ ОБУСТРОИТЬ РОССИЙСКИЙ КОМСОМОЛ

Я связал свою судьбу с РКСМ. Поэтому все негативные тенденции мной воспринимаю болезненно. Прошел год после проведения второго съезда РКСМ. Время, отпущенное на организационный период, закончилось. Пора взглянуть на пройденный нами путь и определить места и достижения.

Численность РКСМ к августу 1995 года выросла втрое по сравнению с прошлым годом. РКСМ является самой большой молодежной политической организацией. Давайте посмотрим, за счет чего произошел тройной рост численности всего за год.

Первый — это механическое «воссоздание» комсомольских организаций регионах. Наибольший прирост произошел в тех регионах, где к процессу создания комитетов комсомола подключились партийные структуры. Особенно отличились Дагестан (180 членов) и Пенза (197 членов). Там же, где комсомольские и оргкомитеты несколько дистанцировались от помощи компартии или же плавают между КПРФ и РКРП, численность растет практически не росла.

Второй путь — создание городских (районных) комитетов, спортивных секций и клубов. Здесь можно отметить Новосибирский Оперативный Комсомольский Отряд Дружинников, Пермскую военно-спортивную секцию, Тамбовский клуб (совместное проведение досуга), Каменскую спортивно-туристическую секцию (Пензенская область).

Подробнее расскажу о последнем примере, так как наиболее с ним знаком. Первый секретарь Каменского райкома РКСМ Пензы Юрий Карпов начал с того, что обовал все близлежащие школы и пригласил учащихся старших классов в комсомол. Стали ходить вместе в походы, заниматься спортивной борьбой на открытом воздухе, изучать политические проблемы страны. Начали вести пропаганду среди жителей района. Секция стала расти, и теперь численность его организации составляет 50 человек и еще 15 проходят кандидатский стаж.

Здесь хочу отметить, что в многих региональных организациях не только не

происходит роста, а начался обратный процесс. Мне известны подобные случаи в Куйбышевской, Волгоградской, Ижевской и даже в Московской организациях. Причины этого — тема для отдельного разговора, но все же подобные примеры говорят о том, что первый этап жизни РКСМ (его становления) подходит к концу и необходимо искать новые формы развития.

Второе. Пропаганда и воспитание коммунистических взглядов у молодежи. Здесь необходимо отметить, что объективно ухудшающаяся социально-экономическая ситуация работает на завоевание комсомолом умов молодого поколения. Но субъективно мы пока не смогли эффективно использовать методы пропаганды. В ряде регионов смогли наладить выпуск небольшого количества агитационных листков, вкладывая в оппозиционные газеты. Случаются выступления комсомольцев на местном радио и телевидении. Но в этом пока не просматривается четко выработанная стратегия и тактика работы РКСМ, и подобные примеры представляют собой всего лишь использование случайно подвернувшихся возможностей.

Третье. Организационное строительство. Наверно, именно это направление является основным. К сожалению, именно здесь мы постоянно спотыкаемся. В первых, почти любой региональной организации представляет собой небольшую комсомольскую группу, не имеющую своих подразделений в районах. О первичках и говорить не приходится. Их нет нигде. А ведь именно первички могут охватить каждого члена организации ученым и контролем. Нет нормальной системы связи с нижестоящими подразделениями. Письма раз в два месяца уже не могут удовлетворять растущие потребности разросшейся организации.

Очень плохо работает обратная связь с вышестоящими органами. Проблема со списков для регистрации РКСМ на протяжении двух лет стала притчей во языках. Можем ли представить типичную «работу» средней комсомольской группы. Пустословные редкие собрания, еще более редкие выходы на митинги в непол-

ном количестве, пара десятков лежащих в столе листовок мелким шрифтом. Такая организация потихоньку может существовать в течение достаточно долгого времени. Будут уходить старые и приходить новые. Очень важный момент заключается в вопросе распределения обязанностей между членами первичек и комитетов. Нередки случаи, когда 90% работы ложится на секретаря, а остальные комсомольцы начинают воспринимать это как должное. Иногда бывает, что вообще нет других должностных.

Четвертое. Развитие идеологической базы комсомола. Проблема очень серьезная и давно ждет своего разрешения. Сожалением приходится констатировать, что до сих пор у РКСМ нет подходящей программы. Ситуация парадоксальная и совершенно неприемлемая для коммунистической организации. По крайней мере, пензенская организация предложила обсуждению свой проект программы РКСМ участникам Всероссийского лагеря «Пенза - 1995» и после этого ее можно будет вынести на рассмотрение следующего съезда. Очень жаль, что пока нет никаких движений в этом направлении, если не считать смелого теоретического поиска на страницах нашей газеты «Бумбараши».

Пятое. Подготовка комсомольского актива. За ее решение должен взяться в первую очередь каждый первый секретарь региональной организации.

Подводя итог, надо сказать, что в целом за этот год у нас было движение вперед. Однако целый ряд вышеизложенных нерешенных проблем может стать серьезным препятствием нашему с вами развитию. Третий съезд РКСМ должен стать переломным в этом отношении. А для этого к нему необходимо серьезно подготовиться. Я хочу обратиться к региональным организациям. Путь, который выберет РКСМ, в первую очередь будет зависеть не от поднятия руки по голосованию, а от действительного участия в выработке серьезных нормативных и идеологических документов.

Дмитрий ПИЧАКОВ,  
первый секретарь Пензенского обкома РКСМ.

## Томский комсомол внедряется в школы

У нас в Томской организации 15 человек, пятеро из них состоят в РКРП. В агитационной работе нашей организации мы используем тему 50-летия Победы Союза Советских Социалистических Республик над немецко-фашистской Германией. Городская комсомольская организация (правда, не вся, а 7 человек) организовала конкурс «Подвиг молодежи: спасение Отечества в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Конкурс включал викторину, исполнение песен, выставку рисунков и фотографий, сочинения.

Вопросы викторины исподволь пропитывали школьников чувством советского патриотизма. Мы возрождали память о великих предках: о мородом подводнике, который потопил 70 субмарин гитлеровцев (в том числе с элитными подводниками), о советских офицерах — национальных героях Франции и Италии (они были физически сильнее выдуманных Шварценегера и Рэмбо), о советском узине, бежавшем из крепости Сен-Ниже (из которой за 600 лет ее существования никто никогда не бежал; так он посыпал самого графа Монте-Кристо) и т.д. Так, получив официальный допуск в школы, мы исподтишка вели коммунистическую пропаганду, пропущившие настроения, остроожно вербовали сторонников. Двое уже просятся в организацию и проходят тщательную проверку.

Михаил ШАЛДЫБИН,  
секретарь Томского обкома РКСМ.

приняли участие в общепрофсоюзном митинге со своими штандартами и лозунгами.

В начале апреля мы организовали в помещении Молочного колледжа выставку работ художника-любителя, ветерана Великой Отечественной войны Е.Д.Монюшко. Особенное заинтересование посетителей картины, изображающие эпизоды классовой борьбы, очевидцем которых был художник — «Осада «Останкино», «Расстрел Дома Советов», 22 апреля, в честь 125-летия со дня рождения В.И.Ленина, перед удивленными ментами и прохожими мы провели у памятника вождя мирового пролетариата торжественный прием в пионеры. Так родился отряд «Орленок» — с флагом в руках и барабаном на шее. 1 мая, после общевой демонстрации и митинга, в отряд вились еще 8 ребят. Проводим походы в лес, изучаем возможности ведения партизанской борьбы. Но всем по душе красные знамена, но ребята всегда умеют выходить из конфликтных ситуаций с помощью эрудиции и чувства юмора. Еще раз убеждаешься, что без умения разбираться в общественно-политических вопросах далеко не уедешь. Силу применяли редко, лишь по необходимости. Как-то раз молодой рабочий — комсомолец Гриша Макаров разбил нос одному вредному элементу. А что же оставалось делать, если этот ублюдок, ощущив себя полным ничтожеством в споре, попал рвать транспарант?

Надежда РАКС,  
первый секретарь Калужского обкома РКСМ.

27 марта РКСМ и «Студенческая защита» Калуги провели в здании Калужского педуниверситета им. К.Э.Циолковского конференцию «Кризис образования и политика правительства». Старшие товарищи из РКРП и «Трудовой Калуги» активно помогли нам, а вот студенты опять все просвищели. Не чета они тем студентам, из рядов которых вышел Владислав Ульянов, или даже южнокорейским студентам, которые держат в страхе проамериканское марийское правительство! 12 апреля, в день студенческих волнений в Москве, мы

## ЗА КОММУНИСТИЧЕСКУЮ НРАВСТВЕННОСТЬ

# И ВНОВЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ БОЙ!..

## На этот раз с пьянством



ми стекала в Неву, так революционная власть отстояла Питер. Вот и нам нужно учить опыт предшественников.

Эта болезнь пустила опасные корни в некоторых комсомольских организациях. А почему? С попустительства «старших товарищес», которые и сами порой предпочитают опасной классовой борьбе торжественные заседания, съезды, конференции — и все ради традиционных банкетов (см. публикацию в «Московском комсомоле» «Ведро шашлыков на деньги Зюганова и др.»).

Ведь каков сегодня моральный облик кое-кого из «верных ленинцев»? Да-да, многие «хрюшки» от оппозиции в этом вопросе на практике разоблачают себя как настоящие ельцины! Они вместе с алкоголиком е-бэ-эном толкают нашу страну в пропаст. Вместо того, чтобы использовать нестабильность и развивать революционную ситуацию, псевдо-оппозиционеры «прожигают жизнь» в пьянях и раззврате, расходя партийные деньги и те личные средства, которые лучше бы пошли на революцию!

А режим не дурак, он все понимает. Он говорит: «На тебе, господин коммунист, большой пузьрь за падной горилки, и сиди, мышь, на слаждайся, а мы пока наведем в вашей России наш, новый мировой порядок!». Очнувшись утром весь в блевотине, без штанов, в чикагском зоопарке, за решеткой — на потеху праздным американским педерастам. Будешь ногти на ногах с досады грызть, да поздно будет.

Вот потому-то Московский Комитет РКСМ и принял для своих активистов «сухой закон», запрещающий совместные комсомольские мероприятия с распитием спиртных напитков. Последствия не замедлили скажаться: В.Осипова (автора статьи-манифеста «Комсомол — не монастырь...»), до недавних пор занимавшего пост секретаря ЦК, немедленно вывели из состава Центрального Комитета на сентябрьском (1995 г.) Пленуме. Вот так началось очищение от чуждых элементов!

Мы рекомендуем ввести подобные меры и другим региональным организациям РКСМ. Помните, что только на трезвую голову можно выбросить буржуев из Кремля и восстановить Советскую власть.

Николай ЖЕЛУНОВ.

г.Курган,

1-й секретарь ГК РКСМ Дмитрий ЯКОВЛЕВ.

# КАК МЫ БУДЕМ БЫТАТЬ

Окончание. Начало на стр.1.

накануне войны это была уже непозволительная роскошь. Что же касается военных, то даже демократические певдоисторики признают, что Тухачевский подготовливал отстранение Сталина. Конечно же, для «оздоровления партии»... Знаем мы таких «прогрессивных!» Наполеон Бонапарт, наверное, тоже был прогрессивным военным и только «хотел исправить некоторые перегибы», но вдруг, неожиданно для всех, провозгласил себя императором.

Кстати о птицах, во время Великой французской революции, колыбели всех европейских демократий, когда республика оказалась в кольце враждебных держав и всюду зреши заговоры, Конвент принял закон о подозрительных, по которому любого, признанного таковым, могли отправить на гильотину. С плеч слетело несколько тысяч невинных голов, но революция была на время спасена.

Репрессии имеют и еще один важный аспект — воспитательный. Как показал опыт хрущевской и брежневской эпохи, при отсутствии систематических чисток государственный аппарат быстро перерождается. Чиновник, пусть даже и явившийся сперва убежденным коммунистом, по мере своего нахождения на должности в условиях безнаказанности неизбежно становится перерожденцем. Он начинает себя «хозяином» ощущать, а государство своей собственностью, а отсюда недалеко и до приватизации. Поэтому необходимо осуществлять профилактический отлов и отстрел переродившихся бюрократов в санитарных целях. Тогда оставшиеся будут твердо знать свое место и окончательно и бесповоротно осознают, что они не пуп земли, а мелкая шестеренка, единственный смысл существования которой — служение великой идеи диктатуры пролетариата.

К тому же методически осуществляемый террор чиновничества расчищает дорогу для более молодых и энергичных, способствует оздоровлению общего поголовья чиновничей популяции. Мы уверены, что если, к примеру, подвергнуть аппарат любой сегодняшней компартии хорошей чистке по-сталински, заменив эдак 2/3 его состава, эта партия не отклонялась бы больше от пути, начертанного Лениным и Сталиным, и обрела бы динамизм, столь необходимый в современной политической жизни. Другое дело, что неоднозначным должно быть отношение к сталинским наркомам внутренних дел. Не трудно, очищая деревню, не измазаться самому. Это удавалось только Дзержинскому, да и тот долго не протянул. Ягоды вполне спрятаны были осужден на показательном процессе как вредитель и правый



уклонист. Ежов, хоть и разоблачал троцкистов и готовил процессы, но при этом был карьеристом и перегибистом, а под конец и вовсе свихнулся. При нем действительно сажали и людей невинных. Самым «долговечным» сталинским наркомом был Лаврентий Павлович Берия.

Именно этот человек, при котором в СССР создали свою атомную бомбу и подготовились к выходу в космос, вызывает особую ненависть «демократов». А что плохого они о нем могут вспомнить? Только то, что он якобы был черезчур охоч до женского пола. Да и это можно было бы по-человечески понять — кавказский темперамент, знаете ли. Почему-то не припоминают, что Ежов был педерастом, видно, с их точки зрения это нормально. А то, что Лаврентий Павлович под мудрым сталинским руководством не позволил превратить обескровленную войной Россию в конце сороковых в американскую полуколонию — вот это-то просто не могут.

Особая история с так называемыми «крепрессированными народами». После охов и вздохов выяснилось, что и американцы всех японцев поголовно у себя интернировали, и в царской России Первая мировая война немцев переселяли. Причем у нас-то эти репрессированные народы просто переселяли, а не сажали в концлагеря, как «цивилизованные» англичане женщин и детей буров в начале века. Соплеменников народов, воевавших на стороне противника во время войны, старались интернировать все и всегда.

Но больше всего притчаний у демократов находится по поводу врачей-вредителей: ах, Сталин был антисемитом, ах, Сталин готовил депортацию евреев

ев... А как же один из лучших сталинских наркомов — товарищ Каганович? А почему тогда государство Израиля было создано под советским давлением и признано Советским Союзом?

Да не был Сталин ни юдофобом, ни юдофилом, он был марксистом. Он видел, что происходит на Ближнем Востоке. Арабские шейхи еще во время Первой мировой были на корню куплены англичанами. А евреи тогда оказывали англичанам сопротивление. Вот и решил товарищ Сталин, что

если они получат свое государство, то оно займет антиимпериалистическую позицию. Особенно если учтывать высокий процент евреев в революционном движении. Они были великим политиком, но не всемогущим и не всеведущим. В те же самые годы, наряду с колоссальными внешнеполитическими успехами, были и большие проблемы: ревизионист Тито в Югославии, проигранная коммунистами гражданская война в Греции. И с Израилем тоже вышло не по задуманному: новое государство живо заключило военный договор с Соединенными Штатами.

Международная обстановка тогда была серьезная, холодная война могла в любой момент перерваться в горячую. А тут ведущие позиции в науке и культуре занимают люди, которые по своей национальной принадлежности в любой момент могут превратиться в агентов влияния потенциального противника. Что делать с ними? Интернировать, понятное дело. Чем они, в конце концов, лучше поволжских немцев или крымских татар? Так что антисемитизм никаким и не пахло, просто здравый политический расчет.

А сталинское НКВД действительно достойно всяческого восхищения. А ведь какие виртуозы своего дела работали в НКВД, не чета теперешним фээсакам и фээслам, или как их еще там обзовут. Демократические фальсификаторы из истории любят сравнивать НКВД и гестапо... Что ж, давайте сравним! За всю историю гестапо было проведено только два показательных процесса. А мы только в 1937 провели четыре, и по каждому не меньше полусотни обвиняемых. И причем на всех процессах — толпа иностранных корреспондентов, Лиони Фейхтвангер всякие. А нацисты Лейпцигский процесс позорно прокакали. А процесс над офицерами, покушавшимися на Гитлера — вообще позор для спецслужб. Да разве б. у нас покушение на вождя допустили бы! Это при том, какие безумные деньги вкладывались в гестапо: тотальное подслушивание, всюду диктофоны, агенты платные, дорогостоящий хирургический инструмент для пыток. А у наших мастеров-умельцев все просто, дешево и сердито: написал сосед-доброхот анонимочку, возьмут врага-супостата под белы рученки, проведут с ним беседу мастера практического душеведения — и сразу сам, подлец, во всем сознется.

Простым людям, которые ничего плохого не сделали, бояться нас нечего. А с врагами мы, когда придем к власти, поступим без лишнего шума, без изувечивания, спокойно и справедливо — по-дзержински, по-сталински, по-берии. Мы их перевоспитаем на великих стройках коммунизма.

*Союз за освобождение Родины и Л.П.БЕРИЯ.*

ный в сюжете об убийстве советского министра культуры — воплощении брежневско-косяпинского ревизионизма.

## ДОКУМЕНТАЛЬНОЕ КИНО

«THE POLL TAX REVOLT» («Бунт против подушного налога») Англия 1990г.

Смонтированный на студии федерации «Классовая война» динамичный 30-минутный фильм представляет собой прекрасное руководство к действию на случай возникновения конфликтов между массовой демонстрацией и органами правопорядка. На примере знаменитой битвы демонстрантов с полицией на Трафальгар-сквер можно отрабатывать тактические навыки борьбы со спонтанно-развернутыми полицией. Истинное наслаждение зрителя получит от сцен разгребания и поджога широких супермаркетов, чего наши демонстранты, к сожалению, не сподобились сделать ни 1 мая, ни 3 октября 1993 года. На протяжении всего фильма звучат великолепный заводной рингруппы SNAP.

Газета «БУМБАРАШ» зарегистрирована Министерством средств массовой информации РФ за № 0110385 от 05.3.93. Учрежденя группой граждан. Редактор БЫЛЕВСКИЙ П.Г.  
Адрес для писем: 109544, Москва, а/я 55. (На конверте не пишите "РКСМ" и "Бумбара-2017", а только номер ящика). Контактный телефон РКСМ - 149-84-72 (Наташа или Вика). Отпечатана ИПК «Московская правда». Тираж 5.000 экз. Заказ №2007.

# СУДЬБА ПРИВАТИЗАТОРА

Заявление RAF по поводу казни Роведдера

В прокламации западногерманской организации «Фракция красной армии» (РАФ) «О вооруженной борьбе в Западной Европе» пояснялось: «Несколько дюжин борцов, которые действительно начинают борьбу, а не бесконечно дискутируют, могут в корне изменить политическую сцену. На первой фазе ставится задача продемонстрировать, что возможно создать вооруженные группы и утверждаться против государственного аппарата.. Вооруженными противниками партизанских формирований являются армия и полиция».

Год спустя идеалист RAF дополнил в интервью журналу «Шпигель» Хорст Малер: «Вторая фаза, фаза показательных нападений на аппарат угнетения разовьется из первой фазы. Те, кто начинают вооруженную борьбу, не входят в нее быстрого пути завоевания власти. В отличие от восстания, народная война, начавшаяся как партизанская борьба, нацелена на длительную перспективу и может продолжаться годами».

К истории и текстам RAF мы еще неоднократно вернемся на страницах «Бумбараша», а сегодня мы расскажем об одном ее столь давнем эпизоде — казни бойцами третьего поколения RAF Детлева Карстена РОВЕДДЕРА. Роведдер был главным приватизатором в Восточных землях, эдаким немецким Чубайсом. Однажды теплым весенним вечером 1 апреля 1991 года к нему в окно влетел неуправляемый ракетный снаряд и мозги главного приватизатора пришлилось соскребать с потолка чайной ложечкой. Такая вот первоапрельская шутка. А теперь слово самим раффовцам:

Кто не борется — тот умирает в рассрочку  
свобода возможна лишь в борьбе за освобождение

1 апреля 1991 года наша команда имени Ульриха Весселя расстреляла шефа берлинского политического ведомства Детлева Карстена Роведдера.

Роведдер выполнял ключевые функции в политике и экономике в течение 20 лет. Уже тогда Роведдер был одним из тех сидящих за начальственными столами преступников, которые ежедневно готовы ходить по горам трупов ради интересов прибыли и власти, тех, кто планирует нищету и смерть миллионов людей.

Вершиной его карьеры должна была стать должность бонинского наместника в Восточном Берлине. Бывшая ГДР со временем ее аннексии превратилась фактически в колонию ФРГ — все центры политических, хозяйственных и военных решений находятся в руках западногерманских концернов. Согласно их планам, экономика ГДР и все ее социальные структуры, начиная с системы здравоохранения и кончая детскими садами, должны быть методично разрушены. Это делается для того, чтобы капитал мог беспрепятственно развернуться на пустом месте, спокойно действовать по собственным жестоким законам и манипулировать людьми, лишенными корней. Таков был план, и попечительское ведомство как раз и должно было организовать весь этот развал. Для осуществления этого бесчеловечного плана правительство ФРГ выбрало Роведдера — лучшую кандидатуру, но вряд ли смогло бы найти, учитывая его жестокость и непомерные амбиции.

Деятельность попечительского совета начинала не только закрытие сотен предприятий и потерю рабочих мест. В ходе процесса приватизации жителям страны навязывалась структура общества, необходимая международному капиталу для поддержания своего господства. Всеобщая погоня за прибылью как норма жизни, подчинение общественных интересов требованием капитала означали не только нищету миллионов безработных, но и нищету в умах и сердцах людей.

Для стратегов капитала, таких как Роведдер, речь шла о создании условий для наступления капитала на души людей. Необходимо было создать надлом в душе, ощущение одиночества и неприкаянности, что изолировано было бы людьми друг от друга, воздвигло бы между ними непреодолимые преграды.

Система «свободного рыночного хозяйства» обещает каждому призрачный шанс обрести место в Великой Германии — стране всеобщего благосостояния — и обрести счастье в потребительском угаре, но охваченные страстью к приобретению люди неизбежно обволакиваются и отупляются. Надежное место в этой системе уготовано лишь для тех, кто без всяких условий готов продавать себя, и притом способен делать это лучше, чем другим. Здесь важны только покты, эгоизм, преуспеяние, а не человек, жизнь, природа.

Тот, кто приемлет капиталистические ценности, должен приспособиться жить в условиях разобщенности. Разобщенность — вот ядро империалистического господства, условия, необходимые для манипуляции умами людей. Ведь изолированные и лишенные контактов друг с другом люди никогда не смогут даже представить себе, что возможна иная, более справедливая действительность, они никогда не поверят в возможность ниспровергнуть существующую систему.

Интенсификация производства, которая подчиняет всю экономику нуждам конкуренции и мирового рынка, развивается в Восточных землях сейчас гораздо быстрее, чем в самой ФРГ. Производству, связанному с новейшими технологиями, требуется все меньшее количество людей. В конкурентной борьбе человека и машины всегда пригревают человека, и в результате миллионы людей остаются без работы. Такова реальная основа «общества двух третей», при котором как минимум треть населения оказывается лишней. Вся эта огромная масса безработных или перебывающих случайными неквалифицированными заработка должны беззротно принимать все прелести капиталистического общества — и нищету, и несправедливость, и лжи-

вую буржуазную мораль как естественные законы.

Системе нужны в первую очередь те, кто полностью поддерживает ее ценности, те, кто занимается в ней привилегированное положение, работая с новейшими технологиями или занимаясь организационной деятельностью. Таковы «яппи», весь смысл жизни, которых можно свести к одной фразе: «Родился, чтобы торговать». В соответствии с их нуждами перестраиваются целые города, превращаясь в нагромождение магазинов шикарного шмотья, забегаловок типа «Мак-Дональдс» и карталов с роскошными безумно дорогими квартирами. Этот коррумпированный слой (бонзы — хозяева жизни и их прихлебатели — «яппи») — единственные, кто извлекает пользу из всего этого дермана, которое насаждается Бонном в Восточной Германии.

Для массы униженных и оскорбленных тающей путь развития означает лишь разрушение привычного образа жизни. Они должны быть заточены в бетонные гетто, построенные так, чтобы изолировать человека.

С момента распада ГДР совершенно открыто разжигается расизм и угнетение женщин. Фашистские группы усиливаются и почти каждый день происходят жестокие нападения на иммигрантов и левых активистов. При закрытии предприятий первыми увольняются женщины. Число детских садов сокращается, а у женщин собираются отнять еще и право на аборт. Расизм и женское беспризвание необходимы германскому империалистическому государству как дополнительный клапан, для чтобы недовольство и раздражение людей обратилось не против системы, а против тех, кто стоит ниже их в общественной иерархии.

Наша акция против одного из творцов «Великой Германии» наносит удар в самое сердце этого реакционного процесса. Обнищание, нужда и массовая безработица сами по себе не приведут к мобилизации масс против тех, кто стоит у власти.

Все, кто борется за достойную жизнь и свободу от господства, должны стать единой силой. Именно сейчас, когда империализм наносит один удар за другим, пытаясь навязать народам новый мировой порядок, революционное движение должно быть в состоянии проникнуть в посыпку.

Мы видим четкий путь преобразований. В процессе серии вооруженных акций, осуществляя конкретные требования, мы сформируем контрапост, которая в состоянии будет противостоять империалистической системе и в длительной борьбе завоюет освобождение человечества.

Революционное движение должно стать реальным фактором, совместными усилиями мы должны блокировать важнейшие жизненные процессы государства и осуществлять реальные изменения в интересах людей. Для нашей организации это значит одно — мы и в дальнейшем намерены отвечать на атаки государства. Мы хотим объединиться вместе с другими революционными группами, определив фазы борьбы и цели для совместных акций.

Революционное движение должно открыть реальную и понятную перспективу для людей, стать притягательным для всех, кому понятен угнетательский характер системы. Должен возникнуть зародыш нового общества, в котором люди научатся жить без государства. Мы хотим объединиться вместе с самопредставлением. Строить новое общество на основе самопредставления — это значит не повторять сотни раз, что существует уйма проблем, а уже сегодня пытаются найти их решение. Вся ответственность за то, каким путем пойдет завтра процесс преобразований, лежит на каждом из нас, и мы не можем избегать этой ответственности.

Всякий кто решится на это, кто обратится к реальным проблемам, тот сумеет преодолеть навязанное капитализмом чувство отчаяния и постепенно найдет верное решение.

ПРОТИВ ПРЫЖКА ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОГО ЗВЕРЯ, МЫ ГОТОВИМ НАШ УДАР — СОЗДАНИЕ РЕВОЛЮЦИОННОЙ КОНТРАПОСТИ!

«Яппи» — «стильные» молодые люди высокооплачиваемых и высококвалифицированных профессий (менеджеры, адвокаты, брокеры и т.д.).